

## Выставка «Свой дом» начала работу!

Сегодня, 25 апреля, в МВК «Новосибирск Экспоцентр» начала работу выставка инженерного оборудования и материалов для строительства и обустройства коттеджа или загородного дома [«Свой дом»](#).

В торжественной церемонии открытия приняли участие Виктор Толоконский, председатель Совета директоров МВК «Новосибирск Экспоцентр», Павел Плешкань, директор по развитию компании «Центр Экспо».

Павел Плешкань: «Выставка растет. У нас прибавилось и число экспонентов, и выросла регистрация на посещение. Мы очень надеемся, что все люди, которые запланировали здесь заключить какие-то договоры, найти решения для своих проблем или смелых конструктивных фантазий по поводу строительства своего дома, квартиры, коттеджа, благоустройства участка, обязательно это сделают. Ради этого и работает вся наша команда. В этом году мы выставку поставили чуть ближе к майским праздникам, надеясь, что так будет комфортнее и для участников, и для посетителей, потому что строительный сезон как раз начинается сразу после нашей выставки, с майских праздников».

Виктор Толоконский: «Все мы понимаем, что для каждого из нас, чем бы мы не занимались, семья, уютный дом – это главное, это основа жизни, это то, что дает нам силы преодолевать трудности, это то, что дает нам возможность мечтать и творить, создавать новое и идти вперед. Я думаю, что кто-то уже познакомился, кто-то сейчас увидит на этой выставке очень много интересных технических, инженерных решений по обустройству своего дома, квартиры, по применению тех или иных технологий и нового оборудования. Здесь есть интересные дизайнерские решения, потому что вся инженерия должна быть красивой, удобной, комфортной. Вы здесь наверняка увидите много нового, что может лучше обустроить ваш дом, вашу жизнь и эти возможности подарят вам новые планы, новые проекты. У нас будет интересная деловая программа, мы будем обсуждать актуальные вопросы развития индивидуального домостроения, развития общественных пространств, зон отдыха, обсудим новые технологические и технические решения. Мы всегда рассматриваем выставку «Свой дом», как продолжение нашей главной отраслевой выставки «Сибирская строительная неделя», но с акцентом на потребительский спрос, с акцентом на запросы семьи, с акцентом на будущее наших городов и поселков».

В выставке принимают участие более 100 компаний, которые предлагают вниманию посетителей:

- строительные и отделочные материалы;
- инженерные системы (отопление, водоснабжение, вентиляция, теплый пол для загородного дома);
- печи и камины;
- мебель и фурнитуру;
- все для ландшафтного дизайна;
- готовые бани, купели, беседки;
- услуги по строительству и проектированию домов и придомовой территории.



В рамках деловой программы выставки обсудят малоэтажное строительство, инструменты коммуникации между застройщиками, кредитными организациями и покупателями, эффективность использования новых и стандартных технологий при строительстве и эксплуатации объектов недвижимости, умный дом, страхование имущества, тонкости оформления придомовой территории, сада и другие актуальные вопросы. Кроме того, посетители смогут получить консультацию у профессиональных ландшафтных дизайнеров!

В павильоне выставки можно будет приобрести саженцы плодово-ягодных и декоративных культур, яблони, вишни, сливу, гортензию, ежевику, землянику ремонтантную крупноплодную.

Выставку ежегодно посещает более 10 000 человек из Новосибирской, Кемеровской, Томской, Омской областей и Алтайского края. Это владельцы земельных участков и недвижимости, заинтересованные в строительстве и ремонте дома, усадьбы, дачи; дизайнеры, специализирующиеся на оформлении интерьеров и ландшафтов; представители строительных компаний.

Выставка «Свой дом», одна из крупнейших в Западной Сибири площадок, ориентированная на частного застройщика, будет работать с 25 по 28 апреля 2024 года.

Бесплатный билет посетителя можно получить на сайте [svoidom-expo.ru](https://svoidom-expo.ru).

**Организатор: ООО «Центр Экспо»**  
**8 (383) 363-00-63**  
**[info@centrexpo.su](mailto:info@centrexpo.su)**  
**[svoidom-expo.ru](https://svoidom-expo.ru)**  
**<https://vk.com/svoidomexpo>**